

校外參觀心得

今天校外參觀財政部高雄市國稅局，真是難得的機會呀!感謝學校給我們這校外參觀的機會，坐上遊覽車雖然不守時的我們被老師唸了一下，帶還是無法打消我們的興致。到了國稅局門口，大家迫不及待的下了車，其實前一天我爲了校外參觀的活動，我和家人一起位每個學生禱告希望大家都能遵守一切規則，不再讓外界輕看我們，不再說三信的不是，讓大家是對我們有信心的，感謝神，大家那天都非常的井然有序，充滿了快樂。

國稅局是我從小到大都還沒進去過的地方，那天進去每個人都熱情的接待我們，爲我們服務，班上十五個人擠上電梯還好沒超重，上到了十樓的講廳，一進去講廳涼爽舒適的空間好吸引我，排排站的長桌還有鐵椅甚至每個位子都附有餐盒，真是貼心極了，坐下之後，我發現小舞台上方的跑馬燈有送給我們的歡迎詞耶，還有很多有關國稅局的課程及活動通知，讓人真感覺到被關懷的感覺。大家都坐定位之後，講員開始爲大家講解國稅的意義，有全年無休的服務，但服務又分十種服務稅目，有綜合所得稅、營利事業所得稅、營業稅、遺產稅、贈與稅、貨物稅、菸酒稅、證卷交易稅、期貨交易稅、特種貨物及勞務稅，告訴我們他們管轄的區域，還有組織職掌又分五室、十科、十所、二分局，更厲害的是還設有爲外僑翻譯的專人服務，不管任何人，他們都照顧到了，所以也受到很多的表揚與肯定……，講員在講解的當中還跟我們分享很多生活經驗和實例，最後還讓我們有獎徵答，讓原本嚴肅的空間變的活潑起來，大家也都爭先恐嚇的搶答，答對的禮物真是美極了，是一本很有質感的記事本呢!!聽完了，接待人玩帶我們去參觀工作現場，也到國稅局門口和大家拍照留念，真是謝謝國稅局的哥哥姐姐你們爲我們的付出呀!!

經過這次參觀雖然目前的我還是搞不太清楚國稅問題，但是能有這機會親生踏進國稅局已經很幸運了，希望下屆能再有機會去參觀，也希望講員能有更多與同學互動，無論演戲或是能有更多的創意，讓更多的人能更加理解國稅局的意義和對我們帶來的幫助，謝謝學校、謝謝老師、謝謝財政部高雄市國稅局、謝謝每個同學、感謝神。